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Klinik für Anästhesiologie   
 
Wir erweitern mit Ihnen unser Leistungsspektrum...  
...und Sie erweitern mit uns Ihren klinischen Horizont! 
 
Die Klinik für Anästhesiologie (Geschäftsführender Ärztlicher Direktor: Prof. Dr. Eike Martin) am 
Universitätsklinikum Heidelberg sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt im Rahmen der Erweiterung der 
Bereiche „Kinder Kardio-MRT“, Schwerionentherapie und der operativen Kapazität. 
 

 3 Assistenzärztinnen/ -ärzte in Weiterbildung zur Fachärztin/ zum 
Facharzt für Anästhesie bzw.  

 3 Fachärztinnen/ Fachärzte für Anästhesie 
 
Das Universitätsklinikum Heidelberg versorgt als Haus der Maximalversorgung jährlich mehr als 53.000 
Patienten stationär.  Die Klinik für Anästhesiologie bietet Ihnen mit fast 40.000 Narkoseleistungen pro 
Jahr das gesamte Spektrum der Anästhesie, Intensivmedizin, Notfallmedizin, Schmerztherapie und 
Palliativmedizin. Alle modernen Anästhesieverfahren, mit einem hohen Anteil an 
Kombinationsverfahren (thorakale Periduralanästhesie, Infiltartionskatheter), kommen zum Einsatz. Die 
transösophageale Echokardiographie oder ultraschallgesteuerte Regionalanästhesien und 
Gefäßpunktion gehören zum Spektrum der Klinik. Ein moderner Intensivbereich, an den ein 24h 
besetzter postoperativer Akutschmerzdienst angeschlossen ist, bietet strukturiert alle gängigen 
Therapieoptionen und Verfahren der Intensivmedizin. 
 
Der Ärztliche Direktor der Klinik für Anästhesiologie hat die volle Weiterbildungsermächtigung für das 
Fach Anästhesie, zudem ist es möglich, die Zusatzqualifikationen „Notfallmedizin“, „Spezielle 
Intensivmedizin“ und „Spezielle Schmerztherapie“ an unserer Klinik zu erwerben. Von der Klinik für 
Anästhesiologie werden neben dem üblichen Leistungsprofil einer Universitätsklinik Rotationen in die 
Kardioanästhesie, die Orthopädie, auf die Palliativstation und die pädiatrischen Intensivstationen 
angeboten. Unsere Klinik stellt die ärztliche Leitung und besetzt drei bodengebundene Notarztsysteme 
sowie den RTH Christoph 53 am Luftrettungszentrum Mannheim. 
 
Wir bieten Ihnen ein strukturiertes Ausbildungscurriculum, ArbZG-konforme Dienstzeiten und 
umfangreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten. Weiterhin besteht die Möglichkeit zur Promotion 
und Habilitation. 
 
Wir wünschen uns aufgeschlossene und engagierte Ärztinnen/Ärzte mit fortgeschrittener oder 
abgeschlossener Weiterbildung im Fachbereich Anästhesiologie mit Interesse an der Arbeit in einem 
kollegialen und motivierten Team mit horizontalen Kommunikationsstrukturen. Der Besitz der 
Fachkunde Notfallmedizin wäre wünschenswert. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann schicken Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung an: 
Universitätsklinikum Heidelberg, Klinik für Anaesthesiologie, Priv. Doz. Dr. med. Stefan Hofer, 
Im Neuenheimerfeld 110, 69120 Heidelberg. Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne auch vorab 
telefonisch zur Verfügung (Ltd. OA Priv.- Doz. Dr. Stefan Hofer (06221/ 56-37787).  
Selbstverständlich besteht jederzeit die Möglichkeit zur Hospitation. 
 
Das Universitätsklinikum strebt die Erhöhung des Frauenanteils in den Bereichen an, in denen sie 
unterrepräsentiert sind. Entsprechend qualifizierte Frauen werden um ihre Bewerbung gebeten.  
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung vorrangig eingestellt. 

www.klinikum.uni-heidelberg.de 
 


